

Caractéristiques:

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Avril - Juin
Type de feuillage: persistant
Exposition: mi-ombre

Type de sol :

Silhouette: Non précisé



ASTELIA ' Red Devil'

-> Accéder à la fiche de ASTELIA ' Red Devil' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : ASTELIA ' Red Devil'

Famille: Asteliaceae

Description de ASTELIA ' Red Devil'

L?ASTELIA ?Red Devil? est un cultivar atteignant les 60 cm de hauteur et dont le feuillage est particuli?rement pourpre. Le centre de la feuille tire vers le gris, les extr?mit?s vers le pourpre. Les ASTELIA sont des plantes vivaces persistantes d?Oc?anie ou d?Am?rique du Sud de la famille des asteliaceae. Ils forment de grosses touffes dont les feuilles sont lin?aires et arqu?es, souvent dans des tons gris?tres. De par les origines, les ASTELIA sont des plantes ? r?server aux r?gions ? climat doux. En effet, la rusticit? des cultivars que nous commercialisons d?passe gu?re -8?C, parfois -10?C en terrains bien drain?.

Entretien de ASTELIA ' Red Devil'

Aucun entretien nécessaire sur cette plante facile à vivre. Eventuellement si vous la cultivez en pot, faire un apport d'engrais tous les 2 ans et diviser la touffe tous les 4/5 ans.

EMPLACEMENT

Emplacement de ASTELIA ' Red Devil'

Type de sol de ASTELIA ' Red Devil'

PARTICULARITÉ

ASTELIA ' Red Devil' supporte le vent.

ASTELIA ' Red Devil' est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr